Олимпиадные задания по математике в 3 классе
1. Как записать числом: 2 сот. 3 дес. 2 ед.
А)  322	Б) 223	  	С) 232		Д) 222

2. Найди пример с ответом 80:
А) 73 + 17		Б) 99 – 19		С) 54 – 26		Д) 70 + 20

3. На сколько длина дощечки в 7 дм. 8 см. больше длины дощечки в 5 дм?:
А) на 7 дм. 3 см.		Б) на 12 дм. 8 см.		С) на 2 дм. 8 см	Д) на 2 дм. 3 см.

4. Числа 12, 13, 20, 90 называются:
А) однозначными		Б) трехзначными	С) двузначные	Д) другой ответ.

5. Уменьшаемое 591, значение разности 500. Чему равно вычитаемое?
А) 91		Б) 1091		С) 501		Д) 590

6. Найди выражение среди математических записей:
А) 21 < 42		Б) 30 + 50		С) 80 – 40 = 40		Д) Х – 20 = 70

7. Какое число стоит перед числом 1000?: 
А) 1001		Б) 900		С) 999		Д) 9999

8. Из какого числа надо вычесть 40, чтобы получить 960?:
А) 920		Б) 1000		С) 900		Д) 1040

9. Какое из выражений представляет разность?:
А) 100 – ( 11 + 60)		Б) 44 + 56		С) 70 – 5 + 15		Д) 67 + 10 + 8

10. Выбери правильную запись выражения:                                                                                                     Сумму чисел  72 и 28 уменьшить на 64.
А) (72 + 28 ) – 64		Б) 72 – ( 64 + 28)		С) (72 + 28) : 64	Д) 72 – 28 – 64

11. Сумма двух чисел равна 93. Одно 13. Найдите другое число?:
А) 74		Б) 80		С) 70		Д) 106

12. Вычисли:  20 – ( 11 – 4 х 2)
А) 17		Б) 10		С) 1 		Д) 6

13.Выберите среди записей верное неравенство:
А) 800 – 600 = 200		Б) 8 дм. > 5 дм.		С) 60 + Х = 80	Д) 700  > 900

14. Найдите неизвестное число: Х + 49 = 76
А) 28		Б) 35		С) 27		Д) 30

15. Сравни выражения ( 48 + 26 ) – 38  *  ( 84 – 16) + 19
А)  >		Б) <		С) =		Д) другой ответ.

16. Отыщите лишнюю единицу измерения:
А) 1 с.		Б) 1 мин.		С) 1 ч.		Д) 1 м.

17. Среди уравнений выберите то, решение которого число 50:
А) Х + 80 = 150		Б) Х – 95 = 5		С) 47 + Х = 97		Д) 84 – Х = 22
18. Определите, какое число нужно поставить в окошко: 8, 12, 16, ⁪
А) 17		Б) 18		С) 19		Д) 20

19. Длина тесьмы 15 см. Сколько тесьмы надо отрезать, чтобы длина оставшейся части была равна 1 дм?:
А) 14 см.		Б) 5 дм.	С) 5 см.		Д) 10 см.

20. Запишите пропущенное слово. В аквариум налили 17 ….воды.
А) килограммов		Б) Б) дециметров		С)  литров		Д) граммов.

21. Вычислите: 200 – 150 + 40

А) 90		Б) 10		С) 310		Д) другой ответ.

22. У отца 6 сыновей. Каждый сын имеет сестру.  Сколько всего детей у отца?:
А) 7		Б) 6		С) 12		Д) другой ответ.

23. В зоологическом саду было 4 белых гуся, 5 серых и одна утка. Сколько  было гусей?
А) 10		Б) 5		С) 9		Д) 6

24. Оля начертила три отрезка. Первый длиной 9 см., второй на 2 см. короче первого, а третий на столько же короче второго. Чему равна длина третьего отрезка?
А) 7 см.		Б) 5 см.		С) 13 см.		Д) 19 см.

25. На уроке физкультуры ученики выстроились в линейку на расстоянии 1 м. друг от друга. Вся линейка растянулась на 25 м. Сколько было учеников?
А) 26		Б) 25		С) 27		Д) другой ответ.

26. Щука может прожить 60 лет, а карп – 47 лет. На сколько лет дольше может прожить щука?:
А) на 13 лет		Б) на 17 лет		С) на 107 лет		Д) на 23 года.

27. В хоре 6 мальчиков, а девочек в 2 раза больше. На сколько девочек больше, чем мальчиков?:
А) 8		Б) 18		С) 6		Д)12

28. Карандаш стоит 32 тенге, в 4 раза дороже резинки. Сколько стоит карандаш и резинка вместе.?:
А) 8		Б) 60		С) 40		Д) 160

29. Резинка стоит 12 тенге, ручка на 13 тенге дороже, чем резинка, а пластилин столько, сколько резинка и ручка стоят вместе. Сколько нужно заплатить денег, чтобы купить резинку, ручку и пачку пластилина?:
А) 37 тенге		Б) 74 тенге		С) 25 тенге		Д) 60 тенге

30. Периметр квадрата, равен 800 см. Чему равна его сторона?
А) 10 см.		Б) 20 см.		С) 15 см.		Д) 40 см.
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Олимпиадные задания по русскому языку в 3 классе.

1. Какие звуки сгуппированы в данном ряду?:
[  а  ] ,    [  э  ],    [  ы  ],    [  у  ],	[  о  ]

А) гласные		Б) согласные		С) шипящие		Д) свистящие

2. Указать ряд слов с проверяемой безударной гласной:
А) улица, холод, машина		С) колхозник, легко, весёлый
Б) земля, золотой, скользить	Д) скользкий, робкий, узкий.

3. Указать главные члены предложения:
	Над рекой низко склонились густые ивы.
А) склонились над рекой		С) склонились ивы
Б) густые ивы			Д) склонились низко

4. Среди данных рядов слов найти тот, в котором записаны только однокоренные слова.
А) бегун, побег, беговая, разбег		С) вода, водитель, подводник, водит
Б) речной, резная, речные, о речных	Д) горевать, горка,  горе, горный.

5. Выбери верные утверждения: Корень – 
А) – это часть слова, служащая для образования новых слов, в которой заключено лексическое значение.
Б) – это главная значимая часть слова, которая служит для связи слов в предложении.
С) – это значимая часть слова, в которой заключено лексическое значение.
Д) – это главная часть слова, в которой заключено общее лексическое значение всех однокоренных слов.

6. Определи ряд слов с ударением на первом слоге:
А) осень, кружились, поля			С) мастер, шиповник, веер
Б) Юлия, мастер, ранняя			Д) ветер, лестница, товарищ

7. Выбери верные утверждения: Окончание –
А) это общая часть родственных слов		С) изменяемая часть слова
Б) часть слова, образующая новые слова		Д) служебная часть слова

8. Укажите слово, которое обозначает предмет?:
А)  сорока		С) яркий
Б) бежит		Д) хорошо

9. Укажите существительное мужского рода?:
А) спеть		С) огонь
Б) гроза		Д) печь

10. Укажите существительное, которое употребляется только в единственном числе:
А) сумка		С) платье
Б) семена		Д) пальто

11. Состав какого слова соответствует схеме: ¬        ^    ⁪.
А) ветерок			С) заход
Б) перелесок		            Д) прогулка	

12. Найди слово, в котором пишется разделительный мягкий знак –ь:
А) дич…			С) луч…
Б) гараж…			Д) лещ…

13. Найдите слово с разделительным мягким знаком – ь:
А) с..езд		С) об..единение
Б) л..ет		Д) с..умел

14. Укажите слово, в котором не надо писать удвоенные согласные:
А) рас..каз		С) рас..вет
Б) рас…тение	Д) суб..ота

15. Какое слово является антонимом слову – смелый?:
А) отважный		С) гордый
Б) трусливый		Д) честный

16. Найди слово, которое нельзя переносить:
А) чайка		С) семья
Б) классный		Д) ясень

17. Найди слово, где нужно вставить букву – т ?:
А) опас….ный		С) мес…ный
Б) ужас…ный		Д) напрас…ный

18. Найди слово, в котором пропущена буква – о ?
А) н..род		С) к..ртофель
Б) с…поги		Д) п…суда

19. Укажи слово, в котором безударная гласная может быть проверена словом – горка?:
А) горняк		С) горчица
Б) горевать		Д) гореть

20. В каком слове звуков больше, чем букв?:
А) февраль		С) тайфун
Б) юбилей		Д) январь

21. Какое слово из ряда родственных является лишним?:
А) солить		С) соломка
Б) солонка		Д) рассольник

22. Найди ряд синонимов:
А) маленький, огромный, небольшой
Б) большой, огромный, маленький
С) огромный, громадный, большой
Д) высокий, большой, толстый

23. Выбери слово, где нужно поставить букву – ф ?
А) булла..ка		С) пуго…ка
Б) морко…ка		Д) жира…

24. Определи слово, в котором все согласные – глухие?
А) тесьма		С) фишка
Б) шестеро		Д) рояль

25. Определи, какое слово перенесено неправильно?:
А) бо – рьба		С) зай- ка
Б) анна- Лиз		Д) би – Вень

26. Найди слово, в котором допущена ошибка.
А) плечистый		С) тащил
Б) расшоталось		Д) начали

27. Выбери слово, где нужной поставить разделительный твердый знак – ъ?:
А) в…юга		С) по…яснил
Б) об…ём		Д) под…вёл
28. Выбери верное утверждение: Глагол – 
А) – это часть речи		С) член предложения
Б) часть слова		Д) неизменяемое слово

29. Определи ряд слов с нулевым окончанием:
А) медведь, лиса, собака
Б) крот, заяц, жираф
С) кошка, тигр, лось
Д) волк, мышь, лиса

30. Выбери ряд слов с проверяемыми безударными гласными в корне:
А) золото, весёлый, придорожный
Б) сосна, пробежать, гористый
С) колосок, тропинка, берёза
Д) собака, молоко, корова.
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